



**Нина Васильевна** Была на приёме у врача. После посещения остались только положительные эмоции. Не думала, что в где то ещё в общественных городских полликлинниках так относятся к пациентам. В связи с этим хочу выразить благодарность врачу гинекологу Дивненко Т.Г., медсестре Савельевой Т.Н и администратору Розановой Н.Т. за хорошее и внимательное отношение к пациентам.

### **Олеся**

Хотелось бы сказать несколько слов об инфекционном отделении, которое здесь часто ругают. Я со своим 5-летним ребенком тоже недавно попала туда, у ребенка левосторонняя пневмония. Условия конечно не ахти, тем более ремонт, но жить можно, и самое главное - ребенка очень быстро поставили на ноги, хотя дома неделю не могли даже сбить температуру. Персонал в отделении просто замечательный, начиная от заведующей Ирины Анатольевны Маловой, врача Вольсковой Натальи Ивановны и заканчивая всеми дежурными врачами, медицинскими сестрами и младшим медперсоналом. Все очень добрые, чуткие, внимательные, а главное - настоящие профессионалы своего дела. Поступили мы под выходные, и дежурные врачи нас осматривали по 2 раза в день. Никакой грубости и хамства в отношении себя и ребенка я не увидела. Лекарства все получали в отделении, ни одного сами не покупали. У меня самой был сильный кашель, так меня тоже полечили. Отдельное спасибо хочется сказать замечательной медсестре Алле Александровне Селивановой, делающей физпроцедуры и массаж, за ее добрые руки.

А всем жителям города хочу сказать: ремонт, чистота, удобство - дело наживное, главное - здоровье ребенка, которое зависит от профессионализм а медиков, а в инфекционном отделении с этим проблем нет. **EVA** Выражаю огромную благодарность врачу-гинекологу Дивненко Т.Г. и медсестре Савельевой Т.Н. за чуткое и внимательное отношение к больным!!!! желаю нашей медицине побольше таких врачей и сестер как они!!!!!!!!!!!! огромное здоровья вам!!!!!!

Ольга

Хочу выразить благодарность работнику регистратуры женской консультации Розановой Н.Т. за внимательное отношение и понимание...

**Светлана** Хотелось бы поздравить с наступающим Новым Годом всех работников МСЧ-59, а в особенности Трясучкину Наталью Николаевну и Игошину Светлану Александровну, детского участкового педиатора и медсестру, они работают в кабинете №201. Мы на их участке год, очень благодарны им за отличную работу, за теплоту, за отзывчивость! Желаем им всего самого-самого наилучшего!